Kati az anyukdjaval sajtos perecet slittt a csaladnak. Az itt olvashaté receptet hasz-
naltak.

a) frjatok le, hany grammra lesz sziiksé-

3 A P T Sajtos perec
giik lisztbdl, vajbél és sajtbél! Hany ik S
milliliter tejfolt kell felhasznalniuk? P
Hozzavalok:
. B 44 dkg liszt
liszt: L[] ]g 22 dkg reszelt sajt

vaj: [ [ 1 ]g
sajt: Ll | g
tejfol: [ 'ml

b) Szamitsatok ki, mennyi nyersanyagot
kell vasdrolniuk, ha 2 személyre ké-
szitenek sajtos perecet, és mennyit, ha
8 személyre! Téltsétek ki a tablazatot!

liszt (g) vaj (g) sajt (g) tejfol (ml)

4 személyre

2 személyre

8 személyre
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